

初中辍学的农民工 筹资800万拍了部励志电影 导演、原型都是自己 电影公映前 情节突然大反转 16年前旧案告破 他进了看守所

这是一个励志的故事。一个初中辍学的农民工,为了自己的电影梦,艰苦创业,筹集800万巨资请明星拍摄电影。

2014年,国内首部农民导演电影开拍的新闻曾引起全国反响。

剧情急转直下。在电影即将公映时,导演岑某被抓了,他竟然是个逃犯。近日,苍南县检察院以涉嫌聚众斗殴罪对岑某批准逮捕。

聚众斗殴后潜逃16年

岑某今年34岁,重庆石柱县人。他出生在农民家庭,读到初一就辍学了。

2000年,岑某才18岁,在苍南县金乡镇打工。当年4月2日晚,他和几个老乡一起聚会喝酒。其间,年轻气盛的岑某等人因琐事和他人发生纠纷,之后冲突不断升级。

两天后,双方纠集人员持马刀、钢管进行互殴,导致多人受伤。案发后,多人被抓归案,4名同伙先后被判刑。

岑某也被警方拘传,但一直潜逃。他很后悔,决定发奋图强,这些年他当过维修工人,帮别人修电视,也开过小餐馆。

但这些都还不是他想要的生活。他一直有个梦想,就是自己当导演,拍出好的电影。

用所有积蓄学拍电影

2012年,开餐馆期间,岑某开始创作剧本《我的追梦》,用了差不多一年时间。2013年6月,他带着辛苦积攒下来的所有积蓄,来到北京,到中国传媒大学进修导演。

一个初中都没毕业的人要拍电影,岑某受到了众多的质疑和嘲笑,连他的亲友也不能理解,劝他放弃。

但岑某坚持了下来。找投资人、搭建剧组团队,他朝着自己的目标一步一步往前走。

正是岑某的这种精神,最终获得了认可。据媒体报道,曾出演电影《疯狂的石头》里面谢厂长的陈正华说,“我拍电影时,徒弟带他进拍摄现场来看了几次,看到这人傻乎乎的。”陈正华的徒弟表示愿意免费出演岑某导演的电影。“他要拍电影,谁都不会相信。但今天,我看到了,我相信了。”

《我的追梦》出品人说,他就是被这个故事打动了,所以才投资这部电影的。

以自己经历为原型的励志电影

《我的追梦》预计总投资800万元,片长118分钟,于2014年7月在重庆开机拍摄。多位国内和重庆本土明星参演,开机当天全国20多家媒体进行了报道。

岑某说,这是一部以他自己经历为原型的励志电影。他想通过这部电影告诉人们,梦想不是空想,要一步一个脚印去实现。

《我的追梦》讲述了农民黄海老来得子,他期望儿子黄志长大后能出人头地,但事与愿违,黄志好吃懒做,以赌为生。黄海突然得癌症,黄志借高利贷为父治病,最终没能挽回父亲的生命。

黄志背上了高利贷,在巨额债务面前众叛亲离。从此,他重新做人励精图治,通过创业还清所有债



当时的开机仪式

在一次旅途中黄志认识了护士冰冰(女一号),并成为恋人,俩人遭遇了种种困难……在冰冰的支持下,只有小学文化的黄志在质疑声、嘲笑声中实现了自己儿时的梦想,当导演。

电影公映前他进了看守所

在《我的追梦》里,岑某隐去了自己潜逃的经历,身边的人并不知道他是一个逃犯。

直到今年5月2日,得到线索的警方将岑某抓获。在审讯期间,岑某痛哭流涕,他说自己文化程度不高,但为了电影梦一直坚持自学,没想到近期电影要公映了,他却被抓了。

5月2日当天,岑某被刑拘,现羁押于苍南县看守所。目前,此案正在进一步侦查中。

都市旅游 都市快报广告部主办 杭州全景国际旅游有限公司 联系电话: 85112878, 85215686, 85212668 监督电话: 87972212 武林路昌化新村公交站杭州银行马路对面万华武林大厦D座

世景国旅 避暑新选择 浦江马岭 清凉避暑度假直通车 298元 包吃住2晚3日游 6月24/26/28日 82325526 (萧山) 82325527 萧山文化路320号 (学士桥向东50米)